
                                                                          

Εισαγωγή στους Ιστότοπους του Google
Πρόσβαση, δημιουργία, επεξεργασία και κοινή χρήση ιστότοπων

Πρόσβαση στους ιστότοπους

Για να δημιουργήσετε ένα νέο ιστότοπο ή για να δείτε την λίστα από τους ιστότοπους που σας ανήκουν ή μπορείτε
να επεξεργαστείτε: 

● Μπορείτε να επισκεφτείτε το url sites.epal-elvenizelou.gr
● ή να χρησιμοποιήσετε τον σύνδεσμο Ιστότοποι που βρίσκεται στην κορυφή της σελίδας όσο 

είσαστε σε κάποια άλλη υπηρεσία Google Apps for Education του ΕΠΑΛ Ελ. Βενιζέλου

Δημιουργία ιστότοπου

Από την στιγμή που έχετε πρόσβαση στην υπηρεσία, 
μπορείτε να πατήσετε το κουμπί Δημιουργία για να 
ξεκινήσετε την διαδικασία δημιουργίας νέου 
ιστότοπου.

Μετά χρειάζεται να συμπληρώσετε τις παρακάτω πληροφορίες πριν συνεχίσετε (άλλες πληροφορίες είναι 
προαιρετικές, αλλά οι παρακάτω πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά).

Όνομα ιστότοπου
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http://sites.epal-elvenizelou.gr/


Το όνομα που θα επιλέξετε θα δημιουργήσει αυτόματα και ένα μοναδικό url μέσω του οποίου θα έχετε πρόσβαση 
στον ιστότοπό σας. Το url μπορείτε να το αλλάξετε αρκεί να είναι μοναδικό στα πλαίσια των ιστότοπων του 
ΕΠΑΛ Ελ. Βενιζέλου.

Επίπεδο πρόσβασης (Κοινή χρήση με)
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Με αυτή την επιλογή μπορείτε να καθορίσετε ποιοι θα μπορούν να βλέπουν τον ιστότοπό σας. 

Θέμα

Τα θέματα καθορίζουν την γενικότερη μορφή ενός ιστοτόπου. Εάν αποδειχτεί ότι το θέμα που διαλέξατε δεν είναι 
κατάλληλο, μπορείτε να το αλλάξετε και αργότερα ή να το μετατρέψετε ανάλογα με τις επιθυμίες σας.

Μετά, πατήστε το κουμπί Δημιουργία  και η ιστοσελίδα σας θα εμφανιστεί αυτόματα.
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Επεξεργασία ιστοσελίδων

Για να επεξεργαστείτε μια σελίδα, πατήστε το εικονίδιο με το μολύβι στο πάνω μέρος της οθόνης.

Θα εμφανιστεί μια γραμμή εργαλείων που θα παρέχει τις βασικότερες λειτουργίες για την επεξεργασία μίας 
σελίδας.

Επίσης, θα φανεί και ένα menu επιλογών με επιπλέον λειτουργίες.
Μπορείτε να καταχωρίσετε κείμενο, εικόνες, και πίνακες στις ιστοσελίδες σας και να τα μορφοποιήσετε.

Επίσης, είναι διαθέσιμα για εισαγωγή στην ιστοσελίδα σας, πολλά άλλα αντικείμενα και εφαρμογές, όπως χάρτες 
google, video, slideshows, πίνακες περιεχομένων, κ.α.
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Για να εισαγάγετε κάποιο αντικείμενο σε μια ιστοσελίδα, αρκεί να το επιλέξετε από το menu Εισαγωγή.

Μερικά από τα αντικείμενα που μπορείτε να βάλετε στις σελίδες σας είναι:

● Ημερολόγιο: Make sure your project stays on schedule and embed a calendar that 
includes key due dates.

● Έγγραφο κειμένου/Παρουσίαση/Υπολογιστικό φύλλο: Embed a Google Document - when the
source is modified, the document is updated automatically within Sites (this is true when 
embedding documents, spreadsheets, forms and presentations)

● Video: Upload a video from YouTube or Google Video. Simply paste the URL, enter a 
title, and save. 

● Χάρτης: Headed to an offsite meeting? Don't just provide directions, embed a map!
● Πρόσφατα ενημερωμένα έγγραφα: Lists the latest additions/updates to your file. 
● Πίνακας περιεχομένων:

Υπάρχουν πολύ περισσότερα από τα παραπάνω αντικείμενα τα οποία μπορείτε να τοποθετήσετε στις ιστοσελίδες 
σας. Κάποια από αυτά είναι κατασκευασμένα από την Google, κάποια όχι! Για να χρησιμοποιήσετε κάποια από 
αυτά επιλέξτε ...περισσότερα gadget από το menu.

Από το menu Διάταξη μπορείτε να αλλάξετε τη δομή μιας ιστοσελίδας.
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Μη ξεχνάτε μετά από την επεξεργασία της ιστοσελίδας να κάνετε Αποθήκευση.

Προσθήκη ιστοσελίδων

Για να προσθέσετε μια νέα ιστοσελίδα αρκεί να πατήσετε το εικονίδιο της σελίδας με το + που βρίσκεται στην 
κορυφή της οθόνης.

Θα εμφανιστεί μια φόρμα στην οποία θα χρειαστεί να συμπληρώσουμε το όνομα και το πρότυπο της νέας 
ιστοσελίδας, και μετά αρκεί να πατήσουμε το κουμπί Δημιουργία.

6



Τα πρότυπα από τα οποία μπορούμε να επιλέξουμε είναι:
● Ιστοσελίδα: Χώρος χωρίς ιδιαίτερη δομή, όπου μπορούμε να προσθέσουμε διάφορα αντικείενα, 

όπως κέιμενο, εικόνες, πίνακες και να ενσωματώσουμε υπολογιστικά φύλλα, ημερολόγια, χάρτες, κ.α.
● Ανακοινώσεις: Ένας εύκολος τρόπος για χρονολογική παράθεση αναρτήσεων. Σαν ένα μικρό 

ιστολόγιο.
● Αρχειοθήκη: Βολικό για την οργάνωση κοινών τύπων εγγράφων σε ένα μέρος. 
● Λίστα: Για καταχώρηση μιας λίστας εγγραφών. Υπάρχει δυνατότητα επιλογής από μια 

ποικιλία έτοιμων μορφών ή δημιουργία νέας μορφής της λίστας.
● Αρχική σελίδα:...

Κοινή χρήση ιστότοπου

Σε οποιαδήποτε φάση δημιουργίας ενός ιστότοπου μπορείτε να αλλάξετε την κατάσταση κοινής χρήσης του, είτε 
για να καθορίσετε την ορατότητά του, είτε για να συνεργαστείτε με άλλους στην δημιουργία του. Αυτό μπορεί να 
γίνει μέσω του κουμπιού Κοινή χρήση που βρίσκεται πάνω δεξιά στην οθόνη.

 Με το πάτημα του κουμπιού θα μεταβείτε στην οθόνη διαχείρισης ιστοτόπου, στις ρυθμίσεις Κοινή χρήση και 
δικαιώματα, όπου μπορείτε να προσθέσετε άτομα για συνεργασία ή να αλλάξετε τις ρυθμίσεις ορατότητας.
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● Τα άτομα στα οποία δίνεται την δυνατότητα προβολής (δυνατή η προβολή) μπορούν απλά να 
διαβάζουν τα περιεχόμενα του ιστότοπού σας. Θυμηθείτε, ότι εάν έχετε κάνει τον ιστότοπό σας δημόσιο 
γενικά ή στα πλαίσια του domain σας, δεν χρειάζεται να καλέσετε ξεχωριστά άτομα για να τους δώσετε 
την δυνατότητα να διαβάζουν τις σελίδες σας.
● Άτομα στα οποία δίνουμε την δυνατότητα επεξεργασίας (δυνατή η επεξεργασία) μπορούν να 

δημιουργούν, να επεξεργάζονται, να οργανώνουν και να διαγράφουν σελίδες.
● Οι ιδιοκτήτες του ιστότοπου (είναι κάτοχος) μπορούν επιπλέον να αλλάζουν θέμα και μορφή 

στον ιστότοπο, να τον διαγράφουν και να καλούν άλλους συνεργάτες.

Αλλαγή του πλάγιου μενού
Όσο προσθέτουμε νέες σελίδες στον ιστότοπό μας, πρόσθέτονται αυτόματα και σύνδεσμοι σε αυτές στο πλάγιο 

μενού. Σε περίπτωση που θέλουμε να αλλάξουμε την σειρά τους ή να προσθέσουμε και επιπλέον συνδέσμους σε
εξωτερικές ιστοσελίδες του ιστοτόπου μας, αρκεί να πατήσουμε την επιλογή “Επεξεργασία πλάγιου μενού” 
που βρίσκεται κάτω από το πλάγιο μενού.
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Θα μεταβούμε στο περιβάλλον διαχείρισης του ιστότοπου, σε σελίδα που μας δίνει την δυνατότητα αλλαγής της 
διάταξής του. Εκεί, πρέπει να πατήσουμε τον σύνδεσμο επεξεργασία που βρίσκεται δίπλα στην λέξη 
Πλοήγηση. 

Θα εμφανιστεί ξεχωριστό παράθυρο όπου πρέπει να απενεργοποιήσουμε την επιλογή “Αυτόματη οργάνωση της 
πλοήγησής μου”.
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Το παράθυρο αυτό θα μεταβληθεί και θα μας δώσει τη δυνατότητα να προσθέσουμε νέους συνδέσμους στο πλάγιο
μενού, νέες σελίδες, αλλά και να αλλάξουμε την επιθυμητή σειρά εμφάνισής τους. Με το τέλος της διαδικασίας 
δεν πρέπει να λησμονήσουμε να πατήσουμε το κουμπί Αποθήκευση και να πατήσουμε τον σύνδεσμο που 
βρίσκεται πάνω αριστερά στην σελίδα, κάτω από τον τίτλο “Διαχείριση ιστοτόπου” και έχει το όνομα του 
ιστότοπου μας ώστε να επιστρέψουμε σε περιβάλλον πλοήγησης.

Διαγραφή ιστότοπου
Για να διαγράψουμε ένα ιστότοπο που δεν μας χρειάζεται πλέον αρκεί να επιλέξουμε από το μενού που εμφανίζεται 
πατώντας το κουμπί Περισσότερα που βρίσκεται πάνω δεξιά, την επιλογή Διαχείριση ιστότοπου.

Στην σελίδα που θα εμφανιστεί, μέσω της επιλογής Γενικά που βρίσκεται αριστερά μπορούμε να εμφανίσουμε τις 
γενικές ρυθμίσεις του ιστότοπου. Σε αυτές βρίσκεται κουμπί με τίτλο “Να διαγραφεί αυτός ο ιστότοπος” μέσω
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του οποίου μπορούμε να τον διαγράψουμε.
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